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Ε
νας χρόνος συμπληρώνεται σε λίγες ημέρες από τον πνιγ-
μό ενός οκτάχρονου κοριτσιού σε πισίνα κατασκήνωσης 
στην Κρυοπηγή Χαλκιδικής και η δικογραφία βρίσκεται 

στην Εισαγγελέα Πρωτοδικών Πολυγύρου χωρίς να έχει ακό-
μη «χρεωθεί» σε εισαγγελέα, ο οποίος και θα αποφανθεί αν 
θα οδηγηθούν οι υπεύθυνοι της τραγωδίας στη Δικαιοσύνη. 
Με την ποινική έρευνα να έχει ολοκληρωθεί από την περασμέ-
νη άνοιξη, οι γονείς της αδικοχαμένης Αγγελικής, που ανεβαί-
νουν τον δικό τους Γολγοθά, αναμένουν όλους αυτούς τους μή-
νες την τιμωρία των υπευθύνων για τον άδικο και ξαφνικό χα-
μό του παιδιού τους. Στο στόχαστρο της Δικαιοσύνης βρίσκο-
νται πέντε άτομα, που από την πρώτη στιγμή στο πλαίσιο της 
προκαταρκτικής έρευνας κλήθηκαν να παράσχουν εξηγήσεις. 
Ανάμεσα σε αυτά ο ιδιοκτήτης και ο αρχηγός της κατασκήνω-
σης, καθώς και η ομαδάρχισσα που ελέγχονται για το αδίκημα 
της ανθρωποκτονίας εξ αμελείας.

«Η έρευνα περατώθηκε στις αρχές της άνοιξης, με τον θάνα-
το του κοριτσιού να αποδίδεται σε πνιγμό. Εκτοτε, η δικογραφία 
βρίσκεται στην αρμόδια Εισαγγελία Πρωτοδικών, ωστόσο πε-
ριμένουμε μήνες τώρα να χρεωθεί σε εισαγγελέα. Ουσιαστικά 
ακόμη δεν έχουν αποδοθεί ευθύνες», δηλώνει στη Realnews ο 
δικηγόρος της οικογένειας της οκτάχρονης, Ευάγγελος Σταμκό-
πουλος. Οπως υποστηρίζει, με βάση τα στοιχεία της δικογραφί-
ας «προκύπτουν ευθύνες. Υπάρχουν αμελείς συμπεριφορές και 
παραλείψεις που θεωρώ ότι μπορούν να καταλογιστούν σε πε-
ρισσότερα του ενός πρόσωπα και να στοιχειοθετήσουν το αδί-

Για αμελείς συμπεριφορές 
και παραλείψεις κάνει λόγο 
ο δικηγόρος της οικογένειας 
του παιδιού που πνίγηκε πριν 
από έναν χρόνο σε πισίνα 
κατασκήνωσης στη Χαλκιδική

Σύμφωνα με τις 
μαρτυρίες, αλλά και 
με βάση την ιατροδι-
καστική εξέταση, το 
οκτάχρονο κοριτσά-
κι δεν πήγε ποτέ στην 
τραπεζαρία για φαγη-
τό. Το παιδί βρέθηκε 
μέσα στην πισίνα με 
το μαγιό του και, όπως όλα δείχνουν, δεν έφυγε ποτέ από αυ-
τήν. Τουλάχιστον, στο συμπέρασμα αυτό κατέληξε η έρευνα 
των αστυνομικών. Οι υπεύθυνοι της κατασκήνωσης φαίνεται 
ότι δεν είχαν αντιληφθεί την απουσία της οκτάχρονης. Η πρώτη 
που ανακάλυψε ότι έλειπε από την τραπεζαρία ήταν η μεγαλύ-
τερη αδελφή της και όχι οι υπεύθυνοι. Ουσιαστικά, εκείνη τους 
ειδοποίησε ότι η Αγγελική δεν ήταν μαζί τους. Υπάρχουν, μάλι-
στα, μαρτυρίες ότι η ομαδάρχισσα άρχισε να ψάχνει το παιδί 
μόνη της και μετά σήμανε συναγερμό ότι είχε χαθεί. 

Ερευνα
Σημειώνεται ότι μόλις την περασμένη Παρασκευή δόθηκε εντο-
λή από τον εισαγγελέα Εφετών Θεσσαλονίκης για τη διενέργεια 
προκαταρκτικής έρευνας σχετικά το καθεστώς επαναλειτουρ-
γίας της κατασκήνωσης στη Χαλκιδική. Στο πλαίσιο της έρευ-
νας θα ζητηθεί να προσκομιστούν τα έγγραφα επαναδειοδό-
τησης της κατασκήνωσης, η λειτουργία της οποίας είχε ανα-
σταλεί. Επιπλέον, ο εισαγγελέας Εφετών ζήτησε να ενημερω-
θεί για την πορεία της ποινικής έρευνας όσον αφορά ενδεχό-
μενες ευθύνες των αρμοδίων σχετικά με τον θάνατο του οκτά-
χρονου κοριτσιού. 

κημα της ανθρωποκτονίας εξ αμελείας». Το τραγικό περιστατι-
κό συνέβη στις 13 Αυγούστου του 2024. Η οκτάχρονη βρισκό-
ταν στην κατασκήνωση με τη μεγαλύτερη αδελφή της, η οποία 
κάποια στιγμή άρχισε να την αναζητεί. Η απουσία της διαπι-
στώθηκε αφότου ολοκληρώθηκε το μεσημεριανό φαγητό και 
οι κατασκηνωτές βρίσκονταν στα δωμάτιά τους για ανάπαυ-
ση. Εντοπίστηκε τελικά χωρίς τις αισθήσεις της στην πισίνα και, 
παρά τις προσπάθειες να την επαναφέρουν, διαπιστώθηκε τε-
λικά ο θάνατός της στο Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ της Θεσσαλονίκης, 
όπου και διακομίστηκε.

Παρατυπίες
Για το περιστατικό είχε διαταχθεί προκαταρκτική έρευνα με ει-
σαγγελική εντολή. Στο πλαίσιο αυτό, διενεργήθηκε πραγματο-
γνωμοσύνη στους χώρους της πισίνας όσον αφορά την ασφά-
λεια και τις συνθήκες φύλαξης των παιδιών, ενώ κλήθηκαν να 
παράσχουν εξηγήσεις πέντε πρόσωπα. Λίγες ημέρες μετά το 
τραγικό συμβάν, μάλιστα, μπήκε «λουκέτο» στην κατασκήνω-
ση. Με εντολή της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής ανακλή-
θηκε η άδεια λειτουργίας της κατασκήνωσης, κατόπιν εντολής 
της διεύθυνσης δημόσιας υγείας και κοινωνικής μέριμνας, κα-
θώς υπήρχαν παρατυπίες. Μεταξύ άλλων, δεν υπήρχαν σωσίβια 
και μέσα διάσωσης, ενώ η πισίνα δεν είχε επιπλέον διαχωριστι-
κό για να περιοριστεί η πρόσβαση σε μικρά παιδιά στο τμήμα 
που είχε μεγάλο βάθος. Στη δικογραφία αποκαλύπτονται σημα-
ντικά στοιχεία και μαρτυρίες. Αρχικά ενός παιδιού που είδε το 
άτυχο κοριτσάκι για τελευταία φορά κάτω από το νερό να φο-
ρά τη μάσκα του και να το χαιρετά λίγο πριν από το μοιραίο. Η 
συγκεκριμένη μαρτυρία κρίνεται σημαντική, καθώς είναι ο τε-
λευταίος άνθρωπος που είδε ζωντανό το παιδί.

«Ακόμα  
δεν έχουν 
αποδοθεί 
ευθύνες...»

Η πισίνα όπου έχασε  
τη ζωή της η ανήλικη


